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FORMULARIO PARA POSTULACIÓN DE PROYECTOS EN EL MARCO DEL FONDO DE DESARROLLO TERRITORIAL 2020.
PROYECTO
Recuerde completar junto con este documento el documento Excel “Presupuesto y Cronograma” y sus correspondientes hojas: “Presupuesto” y “Cronograma actividad y financiero”


1. [bookmark: _heading=h.gjdgxs]Nombre del Proyecto




2. Descripción de la escala territorial y la cadena productiva

En la descripción del área o región de referencia, se debe incluir:
· Caracterización del área o la región en la que se suscribe la cadena, indicando las regiones y/o localidades involucradas y las principales actividades productivas que se desarrollan en el área de referencia.


500 palabras


En la descripción de la cadena productiva, se debe incluir:
· Caracterización de la cadena productiva beneficiaria del proyecto, incluyendo como se ha visto afectada la misma por la emergencia sanitaria del COVID-19 en su competitividad, empleo, exportaciones, ventas, etc.
· Principales lineamientos estratégicos identificados para el desarrollo de la cadena productiva en el territorio de referencia.
· Explicar el impacto de la cadena en el territorio sobre la generación de empleo y las mipymes. 


500 palabras







3. Articulación territorial e institucional. 

· Describir como la propuesta presentada articulará con los espacios de articulación público-privado existentes o si está previsto en el marco del proyecto la generación de nuevos espacios de gobernanza a nivel local. 


500 palabras

· Describa las alianzas generadas con otros socios locales y nacionales vinculadas a la cadena de valor de la propuesta presentada (ministerios, agencias, agencias de desarrollo, centros comerciales, otros.).


500 palabras



4. Propuesta de proyecto

· Presentar la propuesta de trabajo a realizar sobre la cadena de valor estratégica para el territorio con el objetivo de reactivar la competitividad de las empresas y la potencialidad de generar puestos de trabajo.


500 palabras


5. Antecedentes y capacidades institucionales

Se debe describir y justificar:
· Los antecedentes y capacidades de la institución Coordinadora de implementar el proyecto propuesto considerando al responsable del proyecto, la experiencia de la institución y sus capacidades de interacción efectiva con los beneficiarios atendidos. 
· Los antecedentes y capacidades técnicas de otras instituciones socias, justificando la pertinencia de su participación en el proyecto. 


500 palabras


6. Objetivos y Resultados Esperados. 

· Siguiendo la formulación del presupuesto descrita en el archivo Excel “Presupuesto y Cronograma” detallar y justificar del proyecto: objetivo general, objetivos específicos (máximo tres) y resultados esperados por objetivo. Así como, las principales actividades asociadas.  
· Recuerde que las actividades deben coincidir con aquellas detalladas en la hoja “Presupuesto” del archivo Excel “Presupuesto y Cronograma”.


500 palabras


· De acuerdo al punto anterior y al archivo excel “Presupuesto y Cronograma” deberá definir un hito relevante para el proyecto por objetivo planteado. 

250 palabras



7. Contribución del proyecto al desarrollo sostenible y enfoque de género. 

· Describir como la propuesta presentada contribuirá con criterios de desarrollo sostenible y abordará en el marco de las acciones enfoque de género. 


500 palabras







8. Análisis de riesgos y mitigación

Identificar los riesgos asociados a la ejecución del proyecto (estratégicos, cambios electorales en gobiernos departamentales, operativos, de gestión, entre otros), su impacto potencial en el éxito del proyecto y las medidas de mitigación identificadas en cada caso, si corresponde.

	Riesgos identificados
	Impacto potencial
	Medidas de mitigación

	
	
	

	
	
	

	
	
	





9. Propuesta de sostenibilidad

· Describa de qué manera la propuesta del proyecto será sostenible una vez finalizada su ejecución. 


250 palabras
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Final del formulario
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